

胡金焱教授将做客齐鲁大讲坛把脉山东经济 新旧动能转换到底如何破题



主办单位
省社科联 山东大学
齐鲁晚报 山东博物馆

本报济南3月20日讯(记者 任磊磊) 今年春节上班第一天,山东的一场“全面展开新旧动能转换重大工程动员大会”引发全国关注。山东如何抓住供给侧改革的契机,做好新旧动能转换呢?24日下午2:30,青岛大学党委书记胡金焱教授将做客齐鲁大讲坛,在山东博物馆一楼报告厅为您献上一场“供给侧结构性改革与山东新旧动能转换”的头脑风暴。随着全面展开新旧动能转

换重大工程动员大会召开,山东吹响了新旧动能转换的冲锋号。“加快传统产业转型升级和改造提升,坚决淘汰落后产能,化解过剩产能,推动传统产业科技创新,插上科技的翅膀。”两会期间,接续做好新旧动能转换推进供给侧结构性改革也成为了一项重点话题。对此,我省也给出了时间表:力争一年全面起势、三年初见成效、五年取得突破、十年塑成优势,逐步形成新动能主导经济发展的新格局。但是,

这一步该怎么走,企业应该如何结合供给侧改革,做好新旧动能转换?从哪里破题成了政府和不少企业正在思考的问题。

届时,胡金焱教授将为齐鲁大讲坛坛友讲解供给侧结构性改革和新旧动能转换有何异同,供给侧结构性改革如何帮助新旧动能转换,如何发展壮大新动能等内容。相信,经过胡金焱教授的头脑风暴,您一定会有所收获,从中获取一些灵感和启迪。

温馨提示

齐鲁大讲坛由省社科联、山东大学、齐鲁晚报、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台,共享精神财富”为宗旨。大讲坛坚持公益性原则,向社会免费开放。

为保证会场秩序与安全,请各位听众于下午2:00开始入场。会场座位有限,坐满为止,敬请谅解。入场时,各位听众根据山东博物馆的要求,凭身份证或户口簿、军官证、驾驶证、学生证等有效证件,经安检通道进入报告厅。



胡金焱,山东大学教授,博士生导师,现任青岛大学党委书记。享受国务院政府特殊津贴专家、山东省有突出贡献中青年专家、山东省教学名师。主要从事民间金融、农村金融、金融投资、资本市场以及货币金融理论与政策的教学与研究工作。

淄博市住房公积金政策收紧 一二套住房实行差别化贷款

本报淄博3月20日讯(记者 罗静) 20日,为促进房地产市场平稳健康发展,淄博市住房公积金管理委员会2018年第一次会议召开,对住房公积金贷款政策再次收紧。记者从会上获悉,自即日起,淄博市对一、二套住房实行差别化贷款政策。

2017年是淄博房地产市场的重要一年。这一年里,淄博土地频频拍出高价,房价持续看涨。为抑制炒房,促进淄博房地产市场健康有序发展,从2017年初开始,淄博在公积金贷款、网签等方面均出台了调控政策。

2018年2月13日,淄博市人民政府网站发布了《淄博市人民政府办公厅关于建立淄博市房地产市场调控联席会议制度的通知》,淄博市政府研究确定,建立淄博市房地产市场调控联席会议制度。同时,淄博市房地产市场



市民在淄博市住房公积金管理中心办理业务。本报记者 李洋 摄

办公室印发了《淄博市房地产市场调控联席会议办公室关于进一步加强淄博新区房地产市场调控工作的通知》。根据《通知》,对淄博新区部分区域实施限价、限转让的措施。其中,世纪路以西、北京路以东、鲁泰

大道以南、和平路以北范围内,新建普通商品住宅预售均价控制在11000元/㎡以内,不动产权属证书满3年方可交易。

除了限价、限转让住宅外,也对淄博新区部分区域地下车库、车位价格进行限价,地

下车库、车位价格不得高于13万元/个,储藏室价格不得高于2100元/㎡,全(精)装修按成本价出售。

3月20日,淄博市住房公积金管理委员会2018年第一次会议召开,对住房公积金贷

款政策再次收紧。自即日起,淄博市对一、二套住房实行差别化贷款政策。

调整前政策为,淄博市公积金贷款最高额度为60万元。调整后,职工购买首套房申请住房公积金贷款的,最高贷款额度仍为60万元。但职工购买二套房申请住房公积金贷款,夫妻双方均连续正常缴存住房公积金的,及家庭直系亲属合力贷款的,最高贷款额度为50万元;仅一方连续正常缴存住房公积金,最高贷款额度为40万元。

同时,淄博将对高层次人才和购买装配式住宅的人群给予公积金贷款优惠政策。对淄博市新引进培养的高层次人才,在淄博首次购房将享受住房公积金贷款额度上限2倍的贷款额度,也就是说,高层次人才申请住房公积金贷款最高贷款额度为120万元。职工使用住房公积金贷款购买装配式住宅最高贷款额度可以上浮20%。

“限水体验日”滨州市城区停水11小时 不少市民认为初衷很好,但也有人认为会造成不便

本报滨州3月20日讯(记者 边浩玥) 日前,滨州市水利局和市住房和城乡建设局联合发布了开展第二届“限水体验日”活动的通知,将于22日“世界水日”当天,从早9点半到晚上8点半停水11个小时。对此,不少市民表示理解,但是也有市民不认可。

通知上要求,滨州市主城区范围内(四环以内区域)的3家供水公司对其供水范围内用水用户(不包括企业、医院、学校及生产经营单位)实施停水,各县区活动实施范围为各县区驻地,活动时间和具体要求与本市级相同。“本次活动是为了唤醒大家节水的意识,通过限水活动,让大家进一步增强水忧患意识,形成一个节约的氛围。”滨州市水利局局长刘春国表示,“市区内大部分的地方都

会停水,但是像人口密集的学校、企业、医院和生产经营单位都不会停水。”

20日,记者走访了城区的一些住宅小区,发现浪费水的现象还有不少。太阳能加水,家中阀门没关,水流一地;将没喝完的半瓶矿泉水扔进垃圾桶;市民自己家中洗车,大桶大桶的水浇了上去……“现在浪费水的现象还是不少,这次限水体验正好可以让大家感受一下水的重要性。”吉泰阳光小区的高先生说。家住至尊门第的刘女士也认可该举措。“平时只要打开水龙头就会有水流出来,没有养成节水的习惯,但是如果没水了,我们的生活将会有太多不方便。这次体验正好可以让大家养成节水的习惯。”

在不少市民表示理解的同时,

也有市民表示,用一纸“停水令”体验节水有点“狠”。在20日的走访过程中,记者发现黄河八路渤海十五路附近一处水管裂开,水流了一地,“与其停水,还不如避免不必要的浪费。”肖先生说。家住裕花园的王女士也表示停水一天时间太长,“孩子刚满2个月,洗洗涮涮的,很多地方都需要用水,限水一天可能会有些不方便。”

“一直要停到晚上8点半,晚上做饭和洗漱都成问题了。”家住泰山名郡的赵女士说,“停水的初衷是好的,但是我觉得政府可以加大节水宣传力度,让大家养成一种节水意识更为关键,限水体验可能只是其中一个方面,潜意识里的节水观念才最重要。”此外,采访中也有市民认为,停水通知应该事先征求市民意见。



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,公司将于2018年3月22日22:00至3月23日8:00进行系统升级,升级期间我公司将停止业务受理、业务查询、账单查询、话费充值等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司